@]

ArtikeLnr: MTA3ET31 Service card [ 23.04.2024 ]

o

Name Matadi

N
(@]

Typ T31-TV Element

W
o

o)l
o

(&)}
(@)

~
o

||]IIII’IIII]III|’|I|I]IIII’IIII]III|’|I|I]||||’||||]||||’|||I]I||I’I|I||||II‘
IN
(@]

(1) 2102x500x29
(2) 2042x451x18
(3) 2064x480x18
(4) 2102x500x26
(5) 505x480x18

(6) 505x480x18

(7) 486x426x18

(8) 1023x75x18

(9) 1007x100x400
1007x200x400
(11) 1046x164x18
(12 1046x164x18
(13 1046x332x18
(14) 1046x332x18

(15 2080x502x3

2064x461x461

Beleuchtung!!

@Trafo!! g/‘ %s,

6x30mm 77x20x15 mm

g

@

Q G2-R
L-50 mm @ 400 mm

M4x25 mm
8x30mm @5x34 4x16 mm % 3%x20 mm o H=20
% @) @/@ ©) P S =
8x50mm D5X86 4x25 mm %\\\ M4x40 mm o @7x1,5 L=42 mm
@& .
&

<V [|@ R =
4x35 mm 6x10,5 mm ® 400 mm

g
\
B

215 3%x20 mm

5x60 mm




| 23.04.2024

1/2

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T31- TV Element/ArtikeLnr: MTA3ET31

Modellname: MATADI

Schublade mit 3x20mm

schrauben an die Unterfiihrunaschine befestiat

S
«*

= x4 || L-50 mm

x4 || M4x40 mm

57
S
21| M4x25 mm

77x20x15 mm

L}

/
’
-II

Iy

/N

g




MONTAGEANLEITUNG Hoaa

Modeliname: MATADI _
TYPE T31- TV Element/ArtikeLnr: MTA3ET31 2 / 2

Das Symbol der durchgekreuzten Miilltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden diirfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

Achtung:

The crossed-out bin means that this product includes electrical and @
electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.

Please remove all electric/electronic equipment as described in the Al and
dispose separately.

Jeed =]

!

Beleuchtung!!




